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Welke gedreven GZ-psycholoog of Psychotherapeut die warm wordt van het doen van
groepsbehandelingen gecombineerd met individuele trajecten, en het leuk vind om in een prettig en
kundig team te komen werken, komt ons team versterken?

Wij zijn een multidisciplinair team dat zich richt zich op de behandeling van patiënten met een
angst-/stemmingsstoornis, persoonlijkheidsstoornis en/of complex traumaklachten. We bieden
zowel (psycho)diagnostische onderzoeken als individuele en groepsbehandelingen, waaronder
cognitieve gedragstherapie, schematherapie, EMDR en farmacotherapie.

Wat ga je doen?
Als GZ-psycholoog of psychotherapeut behandel je eigen patiënten binnen een multidisciplinair
karakter volgens zorgpaden. Je zult met name ingezet worden voor diagnostiek, indicatiestelling en
behandeling van angst- en stemmingsstoornissen.
Daarnaast is het een mogelijkheid om onderdeel te gaan zijn van het groepsaanbod wat wij te
bieden hebben, bijvoorbeeld: schemagroepen.
Verder regisseer en coördineer je de behandeling van de patiënten vanuit de functie van
regiebehandelaar. Het geven van werkbegeleiding en/of supervisie aan basispsychologen of
psychologen in opleiding tot GZ-psycholoog kan eveneens tot je takenpakket behoren.

Tenslotte draag je actief bij aan nieuwe ontwikkelingen en het vormgeven van een innovatief
behandelaanbod en kan je daarin een voortrekkersrol vervullen.

Het team kenmerkt zich door een enthousiaste en gedreven instelling bij een informele sfeer. Wij
lunchen dagelijks samen. Twee keer per jaar hebben wij een teamuitje. Daarnaast is er ruimte voor
nieuwe ontwikkelingen en ambities en uiteraard werken wij volgens de meest recente richtlijnen.
Het kernteam is grotendeels gevestigd in Almelo met een dependance locatie in Hardenberg waar
een deel van de collega’s werkzaam is. 
Wil je alleen voor anderen zorgen? Kom dan niet bij ons werken.
We zijn tot slot erg nieuwsgierig naar wat jij voor onze mensen kunt betekenen. Dit betekent dat je
veel vrijheid krijgt om je functie naar wens in te vullen. Bij Dimence krijg je alle ruimte om dat te
doen. Maar wel zo, dat je ook nog tijd overhoudt om aan jezelf te besteden. We zeggen niet voor
niets: als je alleen voor anderen wilt zorgen, kom dan vooral niet bij ons werken.

We hebben veel te bieden!

We bieden een uitdagende baan voor 24-36 uur per week in een prettige en veilige

werkomgeving, waar je doet waar je goed in bent.

●

Het betreft een vast dienstverband.●

We maken werk van jouw ontwikkeling in de vorm van een scholingsbudget en intern

aangeboden bij- en nascholingen.

●

We besteden aandacht aan een goed evenwicht tussen werk en privé. We ondersteunen jou

op het gebied van vitaliteit, loopbaan en gezondheid in de vorm van cursussen, workshops en

coaching.

●

Een combinatie functie met team Complex trauma in Hardenberg is bespreekbaar.●

De functie is ingedeeld conform cao ggz. Naast een prima salaris hebben we onze eigen

aanvullende regelingen zoals bedrijfsfitness, collectiviteitskortingen en een fietsplan.

●

Lees hier meer over onze arbeidsvoorwaarden.
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Ben jij onze nieuwe collega?
Dan...

…ben je een assertieve, op ontwikkelingsgerichte GZ-psycholoog met ervaring in de sggz.●

...ben jij gepassioneerd over onze doelgroep en toon je dit door écht menselijk contact te

maken.

●

...houd je de ontwikkelingen binnen de ggz scherp in de gaten en sta je klaar om deze

ontwikkelingen in de organisatie in te brengen.

●

...ben je gericht op samenwerking, kun je je collega's stimuleren en motiveren. Daarnaast kun

je op een positieve wijze feedback geven en ontvangen.

●

...denk je in mogelijkheden. Je kijkt niet naar wat er niet kan, maar focust op wat er juist wel

kan.

●

...ga je kwaliteits- en resultaatgericht te werk.●

Dimence
Dimence streeft naar een mentaal veerkrachtige samenleving waarin iedereen zich gezien voelt en
mee kan doen. Wij dragen hieraan bij met toonaangevende specialistische ggz en kennis. We leren
dagelijks van elkaar, zodat we het morgen nog beter kunnen doen. Wij geloven in flexibiliteit,
creativiteit en samenwerking, zowel met de cliënt, naasten en andere professionals.
Wij leveren zorg aan mensen die dat nodig hebben. Maar zorgen gaat verder bij ons. ‘Zorgen voor’
is ook zorgen voor elkaar. We stimuleren mentale gezondheid. Om mensen de hulp te bieden die
zij nodig hebben werken wij nauw samen met andere partijen in onze regio. Alleen door de ggz
anders vorm te geven kunnen we in de behoefte voorzien. Dimence is hier een kartrekker in. Met
aandacht en zorg voor cliënten én onze mensen. We zetten onze talenten in zorgverlening en
samenwerken in voor onze cliënten, hun naasten en de collega’s. Zo zijn we als organisatie niet
meer te stoppen.
Dimence en de toekomst
Dimence is onderdeel van Dimence Groep. Als je bij Dimence komt werken, krijg je daarom een
contract bij de Dimence Groep. De Dimence Groep maakt zich klaar voor de toekomst. Met de
strategie ‘De Kracht van Samen’  houden we onze zorg en begeleiding toegankelijk en betaalbaar. 
Om dit waar te maken willen we onze organisatie anders inrichten. We gaan werken in regio’s en
brengen stichtingen van de Dimence Groep dichter bij elkaar. Dimence draagt actief bij aan al deze
ontwikkelingen. Kom je bij ons werken, dan maak je vanzelfsprekend deel uit van deze
veelbelovende transitie. Iedereen is nodig. Dus kom erbij! 
Meer weten?
Neem voor meer informatie contact op met Manon Klijn Velderman, teamleider bedrijfsvoering,
bereikbaar via telefoonnummer (06) 20 42 25 57 of m.klijn-velderman@dimence.nl
Enthousiast? Reageer dan snel. Wij maken graag kennis met jou!
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